

ZAPISNIK

sa 58. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore,
održane 4. juna 2014. godine

Sjednica je počela u 10.05 časova.

Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali poslanici: Zoran Jelić, Veljko Zarubica, Rašid Adrović, Filip Vuković, Damir Šehović, Almer Kalač, Strahinja Bulajić, Milutin Đukanović i Srđan Milić.

Poslanik Mladen Bojanić najavio je odsustvo sa sjednice.

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Nik Gjelošhaj i Nebojša Medojević.

Sjednici su, u svojstvu predstavnika predlagača, prisustvovali: Slobodan Perović, predsjednik Komisije za koncesije, Radonja Minić, član Komisije za Koncesije, Nikola Fabris, viceguverner Centralne banke Crne Gore (CBCG), Valentina Ivanović, predstavnica CBCG.

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.

Predsjednik Odbora je konstatovao da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

-usvajanje zapisnika sa 57. sjednice -

1. IZVJEŠTAJ O RADU KOMISIJE ZA KONCESIJE ZA 2013. GODINU sa osvrtom na REALIZACIJU SKUPŠTINSKIH ZAKLJUČAKA OD 30. JULA 2013. GODINE;
2. IZVJEŠTAJ O RADU CENTRALNE BANKE CRNE GORE ZA 2013. GODINU
 - Godišnji finansijski izvještaj Centralne banke Crne Gore sa mišljenjem nezavisnog spoljnog revizora za 2013. godinu (radi upoznavanja);
 - Izvještaj o stabilnosti finansijskog sistema za 2013. godinu (radi upoznavanja);
 - Izvještaj o stabilnosti cijena za 2013. godinu (radi upoznavanja);
 - Izvještaj o radu bankarskog ombudsmana za 2013. godinu
3. INICIJATIVA ZA ODRŽAVANJE KONSULTATIVNOG SASLUŠANJA RADI PRIBAVLJANJA INFORMACIJA, ODNOSNO, OTKLANJANJA DILEMA U OBLASTI SPROVOĐENJA POLITIKE OSTVARIVANJA BUDŽETSKIH PRIHODA OD PROIZVODNJE I PROMETA DUVANSKIH PROIZVODA, SA NAGLASKOM NA POSLOVANJE „DUVANSKOG KOMBINATA“ PODGORICA A.D. U STEČAJU, koju je podnio poslanik mr Aleksandar Damjanović i
4. TEKUĆA PITANJA

* * *

-Zapisnik sa 57. sjednice usvojen je bez primjedbi.

* * *

Prva tačka - IZVJEŠTAJ O RADU KOMISIJE ZA KONCESIJE ZA 2013. GODINU sa osvrtom na REALIZACIJU SKUPŠTINSKIH ZAKLJUČAKA OD 30. JULA 2013. GODINE;

Uvodne napomene o Izvještaju dao je predsjednik Komisije za koncesije, Slobodan Perović, nakon čega je otvorena rasprava.

U raspravi su učestvovali poslanici: Aleksandar Damjanović, Zoran Jelić, Filip Vuković, Srđan Milić, Strahinja Bulajić, Damir Šehović, Veljko Zarubica, Rešid Adrović i Milutin Đukanović.

Odbor je, nakon rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći

IZVJEŠTAJ

Odbor je konstatovao da se Izvještaj o radu Komisije za koncesije za 2013. godinu, u skladu sa članom 16 Zakona o koncesijama, dostavlja Skupštini Crne Gore na uvid, i da je u sklopu Izvještaja dat osvrt na realizaciju pet skupštinskih zaključaka povodom razmatranja Izvještaja o radu Komisije za koncesije za 2012. godinu. Odbor je, takođe, konstatovao da je dostavljen Konačni izvještaj Državne revizorske institucije o reviziji „Prihoda budžeta po osnovu zaključenih ugovora o koncesijama za korišćenje prirodnih bogatstava“, koji sadrži podatke, konstatacije, analize i preporuke, koje treba imati u vidu.

I Odbor se upoznao sa uvodnim obrazloženjem, predsjednika Komisije za koncesije, koji je ukazao da je Komisija, u okviru svoje nadležnosti, rješavala dostavljene prigovore učesnika u postupku davanja koncesija, vodila registar ugovora i odobravalala sprovođenje postupka produženja roka davanja koncesija. Istakao je da je od 183 koncesionih ugovora registrovanih do 31. decembra 2013. godine i dalje aktivno 160 ugovora, te da su tokom 2013. godine registrovana dva nova ugovora i raskinuto pet. Komisija je tokom 2013. godine razmatrala i tužbu Konzorcijuma „Hajla“ iz Rožaja, koja je podnesena Upravnom sudu Crne Gore. Tokom 2013. godine, Komisija je imala intenzivnu saradnju sa EPEC-om (Evropski ekspertski centar za ekonomske analize JPP – javno i privatno partnerstvo) iz Luksemburga. U odnosu na planirana sredstva za rad Komisije u 2013. godini, stepen utroška budžetskih sredstava iznosio je 65,45 %.

Na Odboru je ponovo iskazano nezadovoljstvo povodom lošeg stanja u oblasti koncesija i u prethodnoj godini što i dalje dovodi do gubitka značajnih budžetskih sredstava. Imajući u vidu nalaze Državne revizorske institucije iz Konačnog izvještaja o reviziji prihoda budžeta po osnovu zaključenih ugovora o koncesijama za korišćenjima prirodnih bogatstava, kao i rasprave na Odboru, konstatovano je da postoje brojne nepravilnosti i nezakonitosti u postupku dodjele koncesija, obračunu i naplati koncesija, kao i nadzoru nad izvršavanjem ugovora o koncesijama. Posebno su naglašene pojave neizmirivanja obaveza prema državi, neraskidanja koncesionih ugovora kada se utvrde nepravilnosti, nepostojanja traženih garancija i kvalitetnog nadzora nad izvršenjem ugovora o koncesijama.

Tokom rasprave ukazano je da svi ugovori nijesu registrovani u Registru ugovora, s obzirom da koncedenti nijesu dostavljali primjerak ugovora Komisiji u zakonom utvrđenom roku. Na Odboru je bilo mišljenja da kroz izmjenu zakonskih propisa iz oblasti koncesija treba obezbijediti i da Registar ugovora o koncesijama sadrži podatke o ugovorenim koncesionim naknadama, uplatama koncesionih naknada, sprovedenom inspekcijskom i drugom nadzoru, stečajnom postupku i upisu podataka o prinudnoj naplati, kako bi se omogućilo praćenje svake pojedinačne promjene. Na Odboru je bilo mišljenja da se i ove godine javlja nesklad u podacima

o naknadama za igre na sreću koje prezentira Komisija za koncesije i onih koje objavljuje Uprava za igre na sreću, što upućuje na potrebu objašnjenja nesklada u podacima između nadležnih organa i izmjenu postojeće regulative.

Konstatovano je da je neophodno uvođenje novih zakonskih rješenja kako bi se oblast koncesija uredila na adekvatan način, čime bi se između ostalog, obezbijedio i kvalitetniji uvid u podatke o naplati koncesionih naknada. Takođe, ocjenjeno je da, kroz izmjenu zakonskih rješenja, nadležnost Komisije za koncesije treba postaviti na novim osnovama.

Tokom sjednice postavljena su i slijedeća pitanja: da li je Elektroprivreda Crne Gore obavezna da plaća koncesionu naknadu za korišćenje prirodnih bogatstava Crne Gore, zašto je došlo do smanjenja prihoda od koncesionih naknada za oko 13 mil € između 2011 i 2012. godine, ishod zahtijeva za davanje koncesije za eksploataciju arhitektonsko-građevinskog kamena na na ležištu "Radujev krš" u Danilovgradu, zašto se daju koncesije firmama koje ne izmiruju obaveze prema državi Crnoj Gori, kao i da li Ministarstvo finansija ima evidenciju prihoda koje ostvaruju potrošačke jedinice. Takođe, bilo je riječi o nedostatku podataka o količini prirodnih bogatstava koja se eksploatišu na osnovu koncesionih ugovora u Crnoj Gori.

II U odnosu na realizaciju pet skupštinskih zaključaka iz jula 2013. godine, koje je Skupština Crne Gore usvojila povodom razmatranja Izvještaja o radu Komisije za koncesije za 2012. godinu („Sl list Crne Gore,, br 46/13), Odbor je imajući u vidu i stav Komisije za koncesije, konstatovao da je sprovođenje zaključaka u početnoj fazi.

U izradi je Nacrt zakona o koncesijama i privatno javnom partnerstvu, koji treba da zamijeni postojeći Zakon. Novim zakonskim aktom potrebno je proširiti nadležnost Komisije za koncesije na način da se poveća nadzor i odgovornost u oblasti koncesija i obezbijedi efikasno praćenje i izvršavanje ugovorenih obaveza, blagovremeno raskidanje ugovora, transparentnost izvještavanja i ostvarivanje kontinuiranog uvida u rad nadležnih organa, kao i predvidjeti obavezu da se Izvještaj o radu Komisije dostavlja Skupštini na usvajanje (zaključci 2, 3 i 4).

U odnosu na zaključak 1 konačnim Izvještajem Državne revizorske institucije, između ostalog, analizirano je i ukazano na uzroke pada prihoda budžeta države i date preporuke subjektima revizije koje je potrebno u roku od šest mjeseci realizovati.

Nakon donošenja novog zakona i poslije upoznavanja sa primjenom novih rješenja u praksi, Odbor će biti u mogućnosti da se u potpunosti odredi prema realizaciji navedenih zaključaka.

Odbor, shodno Poslovniku Skupštine i Zakona o koncesijama, nije glasao o Izvještaju jer se isti dostavlja na uvid, ali je najavio zaključke o kojima se može izjasniti Odbor, odnosno, Skupština.

Na Odboru je najavljena mogućnost održavanja posebne sjednice Odbora, odnosno kontrolnog saslušanja, na kojoj bi se, uz prisustvo predstavnika nadležnih institucija, razmotrilo stanje u oblasti koncesija.

Druga tačka - IZVJEŠTAJ O RADU CENTRALNE BANKE CRNE GORE ZA 2013. GODINU

- Godišnji finansijski izvještaj Centralne banke Crne Gore sa mišljenjem nezavisnog spoljnog revizora za 2013. godinu (radi upoznavanja);
- Izvještaj o stabilnosti finansijskog sistema za 2013. godinu (radi upoznavanja);
- Izvještaj o stabilnosti cijena za 2013. godinu (radi upoznavanja);
- Izvještaj o radu bankarskog ombudsmana za 2013. godinu.

Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović, podsjetio je Odbor da je Godišnji izvještaj o radu bankarskog ombudsmana dostavljen Skupštini Crne Gore, iako ne postoji zakonski osnov za njegovo dostavljanje kako na razmatranje tako ni na uvid.

Uvodne napomene o izvještajima dao je viceguverner CBCG, Nikola Fabris, nakon čega je otvorena rasprava.

U raspravi su učestvovali poslanici: Aleksandar Damjanović, Milutin Đukanović, Zoran Jelić, Veljko Zarubica i Damir Šehović i Srđan Milić.

Odbor je, nakon rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći

I Z V J E Š T A J

Odbor se kroz uvodno obrazloženje viceguvernera Centralne banke Crne Gore, Nikole Fabrisa, upoznao sa makroekonomskim ambijentom i stanjem crnogorske privrede, ostvarivanjem politike Centralne banke Crne Gore u 2013. godini, makroekonomskim prognozama za 2014. godinu, kao i politikom ove institucije u tekućoj godini. Odbor je konstatovao da je ocjena ove institucije da su ekonomski oporavak, očuvana finansijska stabilnost i implementacija sveobuhvatnih mjera fiskalne konsolidacije obilježile prethodnu godinu, te da je bankarski sektor stabilan, likvidan i solventan uz i dalje visoko učešće nekvalitetnih kredita i, posljedično, neadekvatan nivo kreditne aktivnosti kojim bi se značajnije podstakao razvoj privrede i nova zaposlenost.

Odbor je konstatovao da je tokom 2013. godine ostvaren pozitivan ekonomski rast, koji je prema preliminarnim podacima Monstata, iznosio 3,5%. Odbor je konstatovao i da je prosječna godišnja stopa inflacije iznosila 2,2%, te da je značajno niža inflacija, u odnosu na 2014. godinu, rezultat visoke statističke baze iz prethodne godine, smanjene kupovne moći, odsustva rasta eksternih cijena, kao i pada pojedinih grupa proizvoda.

Ocijenjeno je da je najveću „ranjivost“ crnogorske ekonomije predstavljala nelikvidnost realnog sektora, evidentirana u povećanju broja pravnih lica i preduzetnika u blokadi, kao iznosa duga po osnovu kojeg je izvršena blokada, kao i da je prisutna pozitivna tendencija u kretanju nelikvidnih kredita, koja je najvećim dijelom rezultat prodaje dijela portfolija banaka. U cilju ublažavanja navedenog problema pripremljen je Nacrt zakona o dobrovoljnom finansijskom restrukturiranju. Kreditna aktivnost nije zadovoljavajuća, ali je zabilježen rast novoodobrenih kredita od 14,9%.

Odbor je, dalje, konstatovao da je stanje u bankarskom sektoru bilo stabilno. Ukupan kapital banaka na kraju 2013. godine iznosio je 397,8 mil € i bilježi rast u odnosu na 2012. godinu za 37,8%. Likvidnost bankarskog sektora u 2013. godini bila je na zadovoljavajućem nivou, ukupni krediti i potraživanja od banaka i klijenata, umanjeni za ispravke vrijednost, na kraju godine iznosili su 2.241,3 mil €. Ukupni depoziti banaka i klijenata iznosili su 2.118,2 mil € i u odnosu na 2012. godinu uvećani su za 6,94 %.

U 2013. godini sprovedene su mjere fiskalnog prilagođavanja koje su rezultirale značajnim smanjenjem budžetskog deficita sa 6,8% BDP-a, koliko je iznosio na kraju 2012. godine, na 3,8% BDP-a na kraju 2013. godine. Međutim, kako je bilo neophodno obezbijediti nedostajuća budžetska sredstva iz eksternih izvora usljed neočekivane realizacije izdatih državnih garancija, došlo je do rasta javnog duga za 13,8% u odnosu na prethodnu godinu. Javni dug je iznosio 58% procijenjenog BDP-a za 2013. godinu.

Prosječan broj zaposlenih bio je viši za 3% u odnosu na prosječan broj zaposlenih 2012. godine, uz najveći rast zaposlenosti u sektorima administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti. Stopa nezaposlenosti u decembru 2013. godine iznosila je 14,88%. Odbor je konstatovao pad priliva stranih direktnih investicija od 29,8 % u odnosu na prethodnu godinu.

U odnosu na finansijsko poslovanje CBCG, u prethodnoj godini ostvarena je neto dobit u iznosu od 0,48 mil €.

Centralna banka Crne Gore tokom prethodne godine nastavila je aktivno učešće u procesu pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji.

Na sjednici je bilo mišljenja da je prosječna ponderisana efektivna aktivna kamatna stopa banaka na ukupno odobrene kredite koja je na kraju 2013. godine iznosila 9,36%, neprihvatljivo visoka i s tim u vezi, postavljeno pitanje koliko na visinu kamatne stope, koja ima slabu tendenciju pada, utiče podatak o 448,7 mil € nekvalitetnih kredita. Ocijenjeno je takođe, da je prosječno ponderisana efektivna kamatna stopa na ukupno odobrene kredite mikrofinansijskih institucija u iznosu od 26,38% previsoka.

U odnosu na pet zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka prema bankama, zbog postupanja suprotno odredbama člana 58 Zakona o bankama, kojim su propisani ukupni limiti izloženost banke prema jednom licu ili grupi povezanih lica i člana 103 Zakona, kojim se propisuje obaveza izvještavanja prema CBCG, članove Odbora interesovala je „sudbina“ navedenih postupaka. Poslanike je, takođe, interesovalo da li ima posljedica u poslovanju Atlas banke ad Podgorica, s obzirom da je Centralna banka Rusije oduzela licencu za obavljanje bankarskih transakcija Atlas banci u Moskvi i da li su ispunjeni zakonski uslovi za osnivanje Lovćen banke.

Tokom rasprave, ocijenjeno je da bi pad stranih direktnih investicija i rast duga mogli ograničiti razvojni potencijal Crne Gore, kao i da je nelikvidnost realnog sektora ključni problem ekonomije, dok je zabilježen pozitivan finansijski rezultat banaka iznosio 2 mil €, mikrofinansijskih institucija 1,7 mil € i tržišta osiguranja 3,7 mil €. Takođe, konstatovan je negativan trend na tržištu kapitala.

Poslanike je, dalje, interesovalo da li postoji mogućnost da Crna Gora zapadne u takozvano dužničko ropstvo, te koliki bi bio eventualni uticaj novog zaduživanja za potrebe gradnje autoputa na nivo javnog duga.

Takođe, tokom rasprave postavljena su pitanja koja su se odnosila na: gubitke od prodaje hartija od vrijednosti raspoloživih za prodaju CBCG, trend operativnih i administrativnih troškova poslovanja CBCG, funkcionisanje bankarskog tržišta sa nivoa kreditnih plasmana, broj nenaplativih kredita i predložena moguća rješenja kroz tzv „Podgorički model“ za smanjenje istih, mogućnost definisanja maksimalno dozvoljene ugovorne kamatne stope, cijenu nekretnina u 2013. godini i trend rasta ovog parametra i td.

Na Odboru je pozitivno ocijenjen nastavak preduzimanja opštih mjera interne ekonomije na planu racionalizacije troškova poslovanja CBCG tokom 2013. godine saglasno Zaključku Savjeta CBCG (od 25.01.2013. godine) i shodno navedenom ostavernim ukupnim uštedama u iznosu od 516 hilj €. Poslanike je, s tim u vezi, interesovalo zašto je došlo do povećanja troškova zaposlenih u CBCG u odnosu na prethodnu godinu.

Odbor je ocijenjeno da je Izvještaj metodološki kvalitetano sačinjen.

U skladu sa Zakonom o CBCG, Odbor se, prilikom razmatranja Izvještaja o radu CBCG za 2013. godinu, upoznao i sa: Finansijskim izvještajem CBCG, sa mišljenjem nezavisnog spoljnog revizora; Izvještajem o stabilnosti finansijskog sistema i Izvještajem o stabilnosti cijena.

Odbor se upoznao i sa Godišnjim izvještajem o radu bankarskog ombudsmana, koji je dostavljen Skupštini Crne Gore, iako ne postoji zakonski osnov za dostavljanje kako na razmatranje tako ni na uvid.

Odbor je, nakon rasprave, sa šest glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Izvještaj o radu Centralne banke Crne Gore u 2013. godini.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Veljko Zarubica.

Treća tačka - INICIJATIVA ZA ODRŽAVANJE KONSULTATIVNOG SASLUŠANJA RADI PRIBAVLJANJA INFORMACIJA, ODNOSNO, OTKLANJANJA DILEMA U OBLASTI SPROVOĐENJA POLITIKE OSTVARIVANJA BUDŽETSKIH PRIHODA OD PROIZVODNJE I PROMETA DUVANSKIH PROIZVODA, SA NAGLASKOM NA POSLOVANJE „DUVANSKOG KOMBINATA“ PODGORICA A.D. U STEČAJU, koju je podnio poslanik mr Aleksandar Damjanović

Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović, podsjetio je da je Odboru 24. aprila 2014. godine upućen dopis Udruženja za zaštitu interesa manjinskih akcionara DKP - AD Podgorica sa zahtjevom za razmatranje problematike DKP-AD u stečaju i da se Odbor upoznao sa navedenim dopisom na 55. sjednici, 28. aprila 2014. godine.

Naveo je da je, imajući u vidu navedeni dopis, podnio Inicijativu (br. 00-63-7/14-42) za održavanje konsultativnog saslušanja radi pribavljanja informacija, odnosno, otklanjanja dilema u oblasti sprovođenja politike ostvarivanja budžetskih prihoda od proizvodnje i prometa duvanskih proizvoda, sa naglaskom na poslovanje „Duvanskog kombinata“ Podgorica a.d. u stečaju.

Nakon obrazloženja podnosioca inicijative, Odbor je, nakon glasanja, sa tri glasa „za“ i pet glasova „uzdržan“ odlučio da ne podrži navedenu inicijativu.

Četvrta tačka - TEKUĆA PITANJA

Predsjednik Odbora:

- a) podsjetio je članove da je Odboru za ekonomiju, finansije i budžet upućen poziv za drugi sastanak parlamentaraca - prijatelji ekonomske zajednice, koji će se održati 3. jula 2014. godine u Beču, da je rok za prijavu je 6. jun 2014. godine te da je potrebno odrediti delegaciju (predsjednik i dva člana Odbora). Dogovoreno je da se delegacija odredi na 59. sjednici Odbora koja je sazvana za 6. jun 2014. godine.
- b) podsjetio je da je 27. maja 2014. godine Odboru proslijeđen konačan Izvještaj Državne revizorske institucije o kontrolnoj revizije opštine Plav (br. 00-63-7/14-54);
- c) podsjetio je da je sazvana 59. sjednica Odbora - 6. jun (petak) 2014. godine sa početkom u 10:00 časova (plava sala) sa sljedećim dnevnim redom:
 1. Predlog zakona o opštoj bezbjednosti proizvoda;
 2. Predlog zakona o nadzoru proizvoda na tržištu;
 3. Informacija o vršenju parlamentarnog nadzora nad Zakonom o finansiranju političkih partija, u skladu sa članom 32a Zakona o finansiranju političkih partija i
 4. Tekuća pitanja

- d) takođe, najavio je održavanje 60. sjednice Odbora, za petak 13. jun, na kojoj bi bili razmotreni sljedeći materijali:
- Izvještaj Investiciono-razvojnog fonda za 2013. godinu sa Informacijom o realizovanim zaključcima Skupštine Crne Gore povodom razmatranja Izvještaja o radu investiciono-razvojnog fonda za 2012. godinu
 - Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru i
 - Tekuća pitanja.
- e) obavijestio je članove da je potrebno odrediti dva predstavnika Odbora (jedan predstavnik parlamentarne većine i jedan predstavnik parlamentarne manjine) koji će učestvovati na Cetinjskom parlamentarnom forumu, koji će biti održan 9. i 10. juna 2014. godine.
- f) podsjetio je da Westminster fondacija za demokratiju (WFD) i Mreža parlamentarnih odbora za ekonomiju, finansije i evropske integracije zemalja Zapadnog Balkana (NPC) organizuju bilateralni sastanak članova Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore i Odbora za ekonomiju i finansije Parlamenta Republike Albanije na temu „Saobraćajna politika i saradnja Crne Gore u oblasti saobraćaja sa Republikom Albanijom“, koji će se održati 14. i 15. juna 2014. godine u Ulcinju. Shodno dogovoru sa prethodne sjednice delegaciju čine: Aleksandar Damjanović, Zoran Jelić, Damir Šehović, Almer Kalač, Nik Gjeloshaj, Milutin Đukanović i Mladen Bojanić.

* * *

Sjednica je završena u 13.50 časova.

* * *

Broj: 00-63-7/14-

SEKRETAR ODBORA
Nađa Vukićević, s.r.

PREDSJEDNIK ODBORA
mr Aleksandar Damjanović, s.r.

58. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet,
održana 4. juna 2014. godine

REZULTATI GLASANJA

O PREDLOZIMA AKATA			
NAZIVI AKATA	„ZA“	„PROTIV“	„UZDRŽAN“
IZVJEŠTAJ O RADU CENTRALNE BANKE CRNE GORE ZA 2013. GODINU	Zoran Jelić Rešid Adrović Filip Vuković Veljko Zarubica Damir Šehović Almer Kalač		Aleksandar Damjanović Srđan Milić
INICIJATIVA ZA ODRŽAVANJE KONSULTATIVNOG SASLUŠANJA RADI PRIBAVLJANJA INFORMACIJA, ODNOSNO, OTKLANJANJA DILEMA U OBLASTI SPROVOĐENJA POLITIKE OSTVARIVANJA BUDŽETSKIH PRIHODA OD PROIZVODNJE I PROMETA DUVANSKIH PROIZVODA, SA NAGLASKOM NA POSLOVANJE „DUVANSKOG KOMBINATA“ PODGORICA A.D. U STEČAJU, koju je podnio poslanik mr Aleksandar Damjanović	Aleksandar Damjanović Srđan Milić Damir Šehović		Zoran Jelić Rešid Adrović Filip Vuković Veljko Zarubica Almer Kalač